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問２６－１ 問２６で「３．」又は「４．」と答えた方にお聞きします。

その理由は何ですか。（該当しない方の回答は９９で表示しています。）

問２６ 柳津町は安心して産み、子育てできる環境だと思いますか。

３．どちらかといえばそう思わない

４．そう思わない

No. 性別 年代

6 女性 ４０歳代

21 男性 ７０歳以上

28 女性 ５０歳代

60 女性 ４０歳代

86 女性 ２０歳代

97 男性 ６０歳代

121 女性 ３０歳代

129 男性 ５０歳代

177 男性 ４０歳代

180 男性 ３０歳代

213 男性 ４０歳代

214 女性 ６０歳代

219 男性 ６０歳代

223 女性 ２０歳代

228 女性 ４０歳代

241 不明 不明

259 男性 ４０歳代

279 女性 ３０歳代

300 女性 ５０歳代

301 男性 ４０歳代

近くに病院がない。子供が遊ぶ場所が少ない。

記述

医療施設が遠いため

未記入

望んでいても児童クラブ等に入れなかった

入れていた時も職員の態度が悪かった

妊娠中の通院が遠くて大変、子供の通院も大変

子供用品を買えるお店がない

高校の通学が大変

医療機関の不足

学校用品や弁当給食時の食域がそろわない

病気、けが等になった場合、医療機関がない

病院がない、働くところがない

必要な施設がない

保育所に預けているが保育所内の暗黙のルールがあるのか分からないが、少

し理不尽に感じることがある

子育てで何年か前に中学校が「統合」になったが今は昔の柳津中になってお

り、西山中の良さが消えている

通学するのに不便

保育量が無償なのは良いと思うが病院も遠く不便で将来子どもが柳津で働く

場所が選べない。

公園少ない

自然豊かな点はいいが医療機関までの距離がある点

未記入

「１」と「２」と回答している人の子どもが他の市町村の高校に進学して両

親も他の市町村に引っ越ししている。「できる環境」ならひっこさないは

ず。現町長も他の町の高校にいった。

高校生になると通学が不便に。親の負担も大きくなる。親が働ける環境を作

ることも大切

買い物、病院が遠い

遊ぶ場所がない

子供の医療機関がない
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308 男性 ３０歳代

332 女性 ４０歳代

保育所や給食費がかからないのは助かっては居るが、同じ世代の人達が入っ

てこないということはまだこの町に進んで住むだけの決定打になっていない

のだと思う。町への収入につながる様な世代の人達が移り住む様にしなけれ

ばどんどん子どもの数は減っていく。シングルマザーや低所得世帯ばかりが

増えても意味がない。

高校が遠い

病院が遠い


